MAT, 3.r. Opakovanie do 1000
1.Usporiadaj čísla od najmenšieho po najväčšie

3 700, 3 007, 3 770, 3 070

.................................................................................................................................

2. Vypočítaj spamäti:
266 + 200 =                        5. 9=                          38 + (4.9) =
730+140 =                         9. 3=                          (10+20):5 =

394-  60 =                        36: 6=                           75 - 3.9   =

650-300=                         35: 5=                           56- (6.3)  =
3. Rozlož čísla v desiatkovej sústave:
5 63 = ........................................................................................................................

2 04 = ........................................................................................................................

1 04 = ........................................................................................................................
   751 = .......................................................................................................................

4. Doplň číselný rad:

90, 85, .............
, 75, ............
                     77, 80, .........., 86, ...................
8, 10, 12, ...........
 , 16, ............
                93, 88, 83, ........, 73, ............

5. Vypočítaj: 

3.6 =                        5.6 =                   16:4 =                     
6.7 =                        6.4 =                   27:3 =                     

